

感恩节篇

感恩节的期盼

希望西城校区马立平六年级 蔡欣妍

指导老师 杭铭

每年十一月的第四个星期四就是美国的感恩节，今年的感恩节是在十一月二十四日。窗外的世界已经披上了黄色的外套，地下是满满的金色落叶，树上也挂满了五彩缤纷的树叶。家家户户把南瓜放到家门前，市场里到处能见到火鸡的图片，有的人家甚至还挂起圣诞节的彩灯，让人感受到浓浓的节日气氛。我期盼的感恩节快到了！

我们一般怎么过感恩节呢？那天家人和朋友们会一起吃大餐。桌子上会放火鸡，蔓越莓，南瓜饼和很多好吃的！今年爸爸让我选择我们的菜单，我想吃土豆泥，火锅，面条，麻辣豆腐...你是不是想我怎么选的都不是感恩节的传统菜肴呢？我不是很喜欢传



统的感恩节大餐，所以我选的都是我喜欢的中餐。

虽然我不喜欢感恩节传统的食物，但我还是要感谢很多人。我想感谢爸爸妈妈和姐姐给我一个幸福的家。我想感谢我老师和同学给我一个好的学习地方。

我希望每个人都能跟家人和朋友们过一个愉快的感恩节！

我的妈妈

希望泰城校区小记者班 李昊滨

指导教师 陆强

我爱我的妈妈，她细心地关心我的生活，耐心地帮助我学习音乐，鼓励我探索新的世界，结交新的朋友。

每天早上八点半，妈妈会准时叫我起床，给我准备适合的衣服穿。穿好了衣服后我会和妈妈一起在饭桌上吃早饭。妈妈吃完了早饭就会给我准备外套，我自己则会整理好书包，然后灌一瓶水带到学校去喝。一切准备就绪后，妈妈就会开车送我到学校上学。

妈妈不但每天带我去学校上课，也很关心我的课外活动，每个周末妈妈都送我去大提琴老师那里上课。上课的时候妈妈会拍录



像，同时在帮我记笔记，她把最重要的练习要求和细节记录下来。回家后，我会看妈妈拍的录像，阅读妈妈认真记录的笔记，复习大提琴课的教学内容，这样我大提琴的水平提高得很快。妈妈会帮我练习我经常犯错误的地方，直到我能拉好为止。每天妈妈还会督促我练习拉大提琴，她说坚持每天练一个小时的琴才会拉得好。有时候，妈妈还会用钢琴为我伴奏。

在关心我学习的同时，妈妈还鼓励我探索新的地方，她觉得多看些新的地方，多接触新的朋友，会对我扩大视野了解社会有很大的帮助。遇上节假日比较长的时候，妈妈都会安排我们一家人出去旅游。在旅游中，我的妈妈鼓励我每天记日记，记录下一路的见闻。

妈妈细心地关心我的学习、生活、业余爱好，带我去探索新的世界。我感恩有这样爱我关心我的妈妈。等我长大的时候，我也想成为像妈妈一样的人，关心他人，探索世界！

妈妈 - 谢谢您

希望西城校区暨南中文七年级 陈轩瑶

指导老师 程京林

在我的生活中有许多值得我感谢的人。我感谢帮我来到世界上的医生和护士；我感谢在我幼年照顾我的姥姥和姥爷；我感谢传授我知识的老师；我感谢陪我玩耍的同学和朋友；我感谢辛勤工作，默默为家庭付出的爸爸。然而我最感谢的人是我的妈妈。我的妈妈身材苗条，她有一头乌黑的长发，她经常把头发扎成一束马尾，显得很干练。她有一双月牙般弯弯的眉毛和一双又大又明亮的眼睛，在她高耸的鼻梁上架着一副金丝眼镜。妈妈的嘴唇很薄，她笑起来脸颊上有两个浅浅的酒窝。虽然我的妈妈不是世界上最美丽的人，但是她的笑容很迷人。

我感谢我的妈妈，因为她对我提供了宝贵的学习机会。在炎热的夏季她顶着烈日为我在泳池旁呐喊加油；在寒冷的冬日里她在足球场边为我的每一个进球拍手叫好。妈妈不但对我身体成长十分关心，她也对我的学习十分关心。她每次家长会都会亲自参加和老师积极讨论我的学习计划。有一次我们正在学习维吉尼亚的历史，为了让我有真实的感受，妈妈开车三个小时带我去Richmond参观。让我对这个历史有一个更深刻的感受。

最让我感谢妈妈的是她良好的态度。每当我错误时，她不会打我，而是和蔼地告诉我什么地方做错了。我的妈妈十分重视我的中文学习。在美国很少用到中文，所以我不想学中文。为了让我对中文感兴趣，妈妈每天坚持和我背唐诗。这种坚持不懈的精神深深感动了我。

我感谢我的妈妈，感激她给了我生命；感激她给我无微不至的关怀；感激她给我成长上的支持；感谢她为我树立了榜样。

感谢您 - 我的英文老师

希望赫城校区学分阅读写作班 胡知微

指导老师 程京林

知识，感谢我的家人们，让我克服重重困难，感激我的朋友们，给予我友谊和快乐。但还有一个人需要我感谢，那个人就是我四年级的英文老师。

记得那个夏天我刚刚上完三年级，当时我才来美国不到半年，我的英文还不是很好。这个问题从我刚刚来美国的时候就开始困扰我，还好有一个人给我翻译，但是那时我做一页数学题都要翻译四十分钟，所以我一直都在努力寻找解决但方法，但半年过去了

我一直没有找到合适的方法，直到我开始上四年级。当我的班主任知道我英文的问题，他还开始抽出时间帮我补习。还记得第一次跟他一起补习的时候，他给了我一本书，鼓励我多读书还有多跟同学聊天，从那以后我的英文水平慢慢地提高了。为此我一直很感激他，是他让我找到了解决问题的方法，更让我尝到了读书的好处，这也是我现在为什么这么喜欢读书一个原因。

老师，谢谢您！



在我的成长历程中，有许多人值得我去感谢。感谢我的爸爸妈妈，让我来到这五彩缤纷的世界，感谢我的老师，教给我丰富的

感谢

希望赫城校区 AP 中文班 陈家瑜

指导老师 程京林

对帮助我们的人说谢谢，是很自然的事。但是对挫折困难的经历，我们是否也可以说一声谢谢呢？

正是，我们应该感谢我们经历的挫折困难，因为它让我们成长。我们提高自己的唯一方法就是克服困难。对此，我印象最深刻的就是练习芭蕾。芭蕾里有许多大跳和转圈的动作，对身体要求非常高，你需要不停地练习每

个动作，一直到肌肉形成记忆。舞蹈基本功训练有时甚至是痛苦的。同时，我们还要一遍一遍的和队友一起排练，这样才能保证表演成功。这一切都是为了在舞台上有一场完美的演出。每当表演结束后，我会感谢自己经历过的所有辛苦。因为没有这些挫折困难的经历，就没有完美的表演。

这真是一份耕耘，一份收获呀。



万圣节篇

希望中文学校希望在线暨大六年级 万圣节系列

指导老师 黄进

快乐的万圣节

刘宇臻

万圣节的晚上，我很兴奋地出门去要糖。但是外面下雨了，妈妈不让我去要糖，我很难过。突然，“咚咚咚”门外传来一阵敲门声，是我的好朋友来了，他来邀请我跟他一起去要糖。我央求地望着妈妈，希望妈妈能答应我们。妈妈同意了，我换上精心准备好的蚁人服装，拉着小伙伴一溜烟地跑出了家门。一出门就遇到邻居朋友，他穿着稻草人的衣服，还有打扮成哈利波特的邻居。我们一起去要糖，前前后后一共去了三十多户人家，每个人都拿到满满一大袋的糖果，各种各样的，有巧克力、水果糖、棒棒糖等。今年的万圣节，我们玩得好开心呀，已经迫不及待明年的万圣节啦。

一天的晚上刻了一个大大的南瓜。图案是一个大鬼脸，我们在南瓜里放上了蜡烛。爸爸妈妈给我买了一套崭新的万圣节衣服，是哈利波特的长袍。万圣节是星期一，天下着小雨，有些冷。放学后，妈妈带着我和我的小伙伴一起在小屋里 Trick or Treat。我们从六点一直走到晚上九点，一路上，我遇到了很多认识的朋友，他们也要到了各种各样的糖果。我最喜欢的糖果是：Skittles，那是一种有很多味道的小糖果。回家的路上，看到外面一座接一座布置满万圣节装饰的房屋，吃着要来的糖果，我的心里美美的。晚上躺在床上，我兴奋得睡不着觉，一直在想今年的万圣节多好玩啊！

我的万圣节

张傲霆

万圣节那天，我和我的两个朋友在我家附近“不给糖就捣蛋”，刚刚要了两三户人家，外面就下起雨来，我们只好加速前进，在雨里跑着，挨家挨户地去敲门。这一晚上，我们遇到很多有爱心的，他们给孩子们准备了许许多多的糖

果。其中有户人家的女主人因为要工作，没有时间到门口发糖，她就把剩下来的一大碗糖果都分给了我们，我们感觉到自己像中大奖一样，开心极了。我们继续在附近的小区里绕圈，直到我们带去的包包已经再也装不下任何东西了。

失落的万圣节

曾杰森

今年万圣节那天一直在下雨，冲散了孩子们对万圣节的期盼，整个晚上，只有两个小女孩来我家要糖果。我们准备的一大篮糖果都没有发出去，只能自己吃啦。妈妈带我去去了附近的鬼屋，我被吓到了，那是一个老师家的房子，装扮得十分可怕。一路上，都很少有人家发糖，我们要到的糖果品种很少，只有水果糖和棒棒糖。今年的万圣节有点失落。



惊悚的万圣节 (虚构故事)

希望盖城校区 马立平七年级 张平慕

指导老师 王丹

今年的万圣节真是特别。我放学回家的时候，看到家里的窗帘是打开的。我往房子里望去，看到了妈妈躺在沙发上闭着眼睛，地上还有一滩从妈妈嘴里流出来的红色液体。我看到了这个情景，吓了一跳，不知家里发生了什么事情?! 我决定要赶快跑到朋友家报警。没跑两步，我就看到在我家后院里有两个陌生人举着很长的剪刀走来走去。一看到他们，我就跑得更快了，很想快点逃离这里。

太阳快落山的时候，我来到了朋友家。我急急忙忙地敲门，但是没有人回答。这时候，我发现整个街道上的房子都很恐怖，有的房子前面的树上挂着骷髅，有的房子外面地上趴着大蜘蛛。我决定应该先藏起来，等我家后院那两个人走了再回家。我就藏在在一棵大树的后面，等了半个多小时，看到没有什么可怕的事情发生，就悄悄地回家了。

我一到家，发现家里的灯是打开的。看来看到有一个

人站在门口。仔细一看，发现那个人就是妈妈。我连忙跑过去问她：“妈妈，您怎么了？您怎么活过来了？刚才那两个拿着大剪刀的人去哪儿了？”妈妈奇怪地看着我说：“刚才那两个人不就是帮我剪草的帮工吗？你又到哪里去了呀？我找了你好久了！你到底去哪里啦？”

我回答：“刚才我看您躺在沙发上嘴里流了好多血，以为您出事情况了，担心您有危险，就跑到朋友的家准备报警，但是她家里没有人，我就回来了。”

妈妈说：“哦，我刚才躺在沙发上睡着了，因为我喝了一点儿红酒。我想要尝一尝今天晚上万圣节派对准备的红酒。”我自言自语地说：“万圣节。。对呀，今天是万圣节！原来是这样的！”

妈妈说：“孩子，万圣节快乐呀！我们现在就去朋友家参加派对吧！”“好好好，我太想和我的朋友们一起度过这特殊的万圣节了！谁知道到时还会有什么恐怖的事情出现呢。。。。。”

好玩的万圣节

浩瀚

今年的万圣节我们做了很多有趣的事。我和哥哥在万圣节前

